
Zápis ze schůze územní skupiny č. 9  
 
Datum: 22. 5. 2024 

Přítomni: Protiva, Frčková, Jaroš, Mikulášek, Švancarová, Przeczek, Hoidekr 
 
Program:  

- Seznámení s projednanými body na schůzi Územní komise 

- Přejezd Fr. Halase  
o P. Jaroš poznamenal, že pravděpodobně selhala „kontrolní činnost 

v rozporu s DIO“.  
o Dotaz na SVS – Kdo je zodpovědný za přebrání dokončovacích prací. 

Občasné upozorňují na nedostatky a neúměrné prodlužování stavby. 

- Městská policie a parkování 

o MP pokutovala převážně chybné parkování v obytné zóně, kde problémy 

s dopravou spíše nejsou. Není jasné, zda bylo řešeno parkování na 

chodnících a v křižovatkách mimo obytné zóny. 

- Paní Švancarová přednesla podnět k neexistující chodníku/mostu přes 

Hodějovický potok u kruhového objezdu na ulici Novohradská/Šroubárenská. 

Existovaly provizorní mosty přes potok směrem k Penny marketu, ale jsou 

pravidelně demontovány. Jediný možný průchod je po římse kruhového objezdu 

za svodidly, což je bezpečné, je příliš úzké a není napojeno na chodník. 

https://mapy.cz/s/nurelarecu https://mapy.cz/s/masonofoce   

o Návrh řešení: přemostění potoka mostem pro chodce a cyklisty, nejlépe 

v místech parc. č. 3355/3 a 3353/11 s napojením do ulic Novohradská i 

Kaštanová 

- Pan Przeczek přednesl podnět proti záměru nevhodné výstavby v ulici Šeříková.  

o Pro oblast není zpracována územní regulace.  

o Územní skupina č. 9 žádá Magistrát města ČB o zpracování územní 

regulace pro oblast Nových Hodějovic.  

- Participativní rozpočet 2024 

o Všechny projekty na územní ÚS9 jsou bez závad a doporučujeme k dalšímu 

zpracování.  

- Stavba poptávkového přechodu přes Novohradskou proběhne během června. 

  

https://mapy.cz/s/nurelarecu
https://mapy.cz/s/masonofoce


  

Seznam Název Popis 

1 
Přechody před Novohradskou ulici 
v Mladém 

Chybí bezpečný přechod přes Novohradskou ulici ze staré 
zástavby v Mladém - kpt. Nálepky, kpt. Jaroše, K.V. Raise a 
dalších ulice do ZŠ Vl. Rady, obchodu a na zastávku MHD.  

2 Omezení 6t přes žel. Přejezd. Fr. Halase 

Dopravní situace v ulici J. Dietricha – Velký provoz, je 
povolen průjezd nákladních vozů do obytné čtvrti bez 
dostatečných poloměrů zatáček. S otevřením D3 vzroste 
dopravní zatíženost ulice J. Dietricha. 

3 
zastávka MHD v ulici Křižíkova směr do 
centra 

Nevyhovující přístup po trávě/blátě.  

4 Jaká bude dopravní situace po otevření D3 Existují modely dopravní zátěže?  

5 

Parkování v oblasti Mladé, Nové Hodějovice 
bude pravděpodobně ještě více sloužit jako 
odstavné parkoviště pro přijíždějící do 
centra města. Rozšíření modrých zón 

Existuje plán pro modré zóny, pokud budou potřeba? 
Záchytná parkoviště? 

6 Čechova, Křižíkova ulice 

1. Spojení stezky podél Mlýnské stoky a Čechovy ulice 

2. Chodník v ulici Čechova ve směru z Křižíkovy ulice po levé 
straně končí u zastávky MHD a dále nepokračuje. 

7 
Rozšíření školy v Mladém. Více tříd prvního 
stupně nebo rozšíření o druhý stupeň nebo 
obojí.  

Aktuální i plánovaná bytová výstavba v oblasti zvýší potřebu 
na umístění dětí ve spádové oblasti.  

8 
Obchvat N. Hodějovic – je nějaký plán? 
Zůstane hlavní tah směr Trhové Sviny, Nové 
Hrady vedený kolem ZŠ? 

 

9 

Máme informace o přeložce železniční 
zastávky a nové železniční tratě z N. 
Hodějovic do Včelné. Prosíme o detailnější 
plány včetně časových harmonogramů.  

 

10 Parkování u hřiště SK Mladé 

Blokující parkující auta u hřiště během zápasů, tréninků 
a akcí – parkuje se v okolí křižovatky Kališnická – 
Jasanová 

11 
Úprava kontejnerového hnízda Vl.Rady-
Březová 

Nezajištěné místo s ohledem na blízký vodní tok a 
nezpevněnou komunikaci. 

12 
Vybudování osvětlení cesty z točny MHD 
Malý jez směrem do Mladého 

Cesta z točny MHD Malý jez směrem do Mladého vede přes 
park, kde úplně chybí veřejné osvětlení. Často užívaná cesta 
se dělí podél Mlýnské stoky a přes park dále k Velkému jezu 
– vše bez osvětlení.  

13 
Úprava pěšiny mezi hřbitovem v Mladém a 
železničním přejezdem u Penny  

Dříve hojně používaná pěšina mezi hřbitovem a železničním 
přejezdem u Penny je v nevyhovujícím stavu. Nutná úprava 
povrchu, pročištění od plevelu, zajištění lepší přístupnosti  



14 

Vytvoření nové linky MHD mezi Mladým a 
novou spádovou školou ZŠ Pohůrecká po 
zanádražní komunikaci 

V rámci změn školských obvodů se nově spádovou školou 
pro 2. stupeň pro žáky MŠ a ZŠ Vl. Rady v Mladém stala ZŠ 
Pohůrecká. Mezi Mladým a ZŠ Pohůrecká neexistuje přímé 
spojení MHD, je zde nutno jet komplikovaně přes Nádraží s 
přestupem. Zavedení přímé linky by jednak zjednodušilo 
cestování žákům a současně by v exponovaných časech 
ulevilo lince 11 směrem do centra.  

15 

Úprava náměstí M. Švabinského 

Vznikla urbanistická studie na úpravu náměstí 
M. Švabinského, tato studie se setkala s kladným ohlasem 
obyvatel Mladého. Bylo by vhodné přistoupit k její realizaci. 

16 

Dětské hřiště s relaxační zónou 

Vybrání vhodné lokality s dobrou přístupností a realizace 
jednoduchého sportoviště pro rekreaci dětí a mládeže 
včetně odpočinkového koutku 

17 

 pěšina mezi lokalitou U špačků a ulicí Říční 

dnes vyšlapaná pěšina po soukromých pozemcích po prodeji 
pozemků kolem plotu, kde pěšina původně vedla. Je možné 
upravit průchod podél slepého ramene?   

18 pěšina z parku u Malého jezu do Mladého oprava využívané cesty pro pěší a cyklisty 

19 nový povrch v ulici Březová v současné době bez asfaltu 

20 

Chodník-most přes Hodějovcký potok   

V N. Hodějovicích chybí most pro chodce. 

https://mapy.cz/s/nurelarecu 

https://mapy.cz/s/masonofoce   

Návrh řešení: přemostění potoka mostem pro chodce a 

cyklisty, nejlépe v místech parc. č. 3355/3 a 3353/11 

s napojením do ulic Novohradská  i Kaštanová 

 
 

21 
Zpracování územní regulace pro N. 
Hodějovice  

 

  

Vyřešené Název Popis – závěr 

. 

Jaký je plán na 
provizorní vedení 
dopravy při zdržení 
výstavby tunelu 
Pohůrka. Existuje model 
kapacit atd.? Pravděpodobně nedojde k otevření bez tunelu 

. aplikace DejTip Zlepšení reakcí na podněty od občanů 

. 
Veřejné hřiště 
sportoviště v okolí tůní 
U Špačků 

Pozemky nejsou ve vlastnictví města 

 

https://mapy.cz/s/nurelarecu
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